

Отряд ЮИД напоминает о безопасности на дорогах в зимний период.

Приближается Новый год и долгожданные зимние каникулы. Ребята чаще будут проводить время на улице, поэтому очень важно напомнить им о безопасности на дорогах и обязательному соблюдению Правил дорожного движения.

Юные инспектора движения нашего лицея приняли активное участие в создании Новогодней видеопрограммы районного штаба ЮИД «Безопасные каникулы или Новый год «по правилам». Учащиеся 2а класса Фёдорова Дарья и Сапончик Арсений вместе с Дедом Морозом будут открывать 28 декабря цикл досуговых программ по правилам дорожного движения.



Отряд ЮИД «Экипаж» 2а класса (руководитель Самофалова Т.А.) совместно с учащимся 2в класса (классный руководитель Маркова О.А.) под руководством педагогов Чёрной Е.В., Ивановой А.В. и Рудецкого Д.В. уже записали видео своего музыкального номера для Новогодней зарядки! С нетерпением ждём выпуска цикла Новогодних программ «Безопасные каникулы или Новый год «по правилам» на сайте ЮИД Московского района <https://vk.com/uidru!>





БЕЗОПАСНАЯ ЗИМА

Избегай обуви на скользкой подошве, снимай всегда при переходе дороги капюшон, вынимай руки из карманов.

Ухудшается видимость – как для водителя, так и для пешехода. Не забудь оснастить одежду световозвращателями.

Перед переходом дороги всегда снимай лыжи, коньки, высаживай с санок друзей.

Снежные отвалы, вдоль дорог, сугробы во дворах могут тебя полностью скрывать от водителя.

Зимой всегда скользко! Тормозной путь автомобиля увеличивается. Увеличивай вдвое безопасное для перехода расстояние.





Правила дорожной безопасности в зимний период



Памятка – обращение к детям

В снегопад

Дети, посмотрите в окно; видите, какими хлопьями падает снег? Все затянуто белой пеленой. За несколько шагов не только машину, но и человека не увидишь.

Выйдя из школы, не торопитесь: внимательно осмотритесь. Не идите по мостовой и не бегите через улицу. При плохой видимости можно легко угодить под машину. Ведь шофёру сейчас очень трудно вести машину — стёкла забивает снег. Шофёр может вас и не заметить. Поэтому будьте внимательными и осторожными.

Помните:

один неверный шаг может привести к непоправимой беде!



Зима - наиболее сложный период для водителей и пешеходов!

Зимой день короче. В темноте значительно ухудшается видимость. Носите одежду со световозвращающими элементами, что позволит водителю увидеть вас в темноте.

В снегопады заметно ухудшается видимость, появляются заносы, ограничивается и затрудняется движение пешеходов и транспорта. Количество мест закрытого обзора зимой становится больше. Мешают увидеть приближающийся транспорт:

- сугробы на обочине;
- сужение дороги из-за неубранного снега;
- стоящая заснеженная машина.

Яркое солнце и белый снег создают эффект бликов, человек как бы «ослепляется». Поэтому надо быть крайне внимательными.

В снежный накат или гололед повышается вероятность заноса автомобиля, и самое главное - непредсказуемо увеличивается тормозной путь.

Капюшоны мешают не только обзору, но и ухудшают слышимость – что таит в себе опасность не услышать звук приближающейся автомашины.

Не стоит стоять рядом с буксующей машиной. Из под колес могут вылететь куски льда и камни.

Скользкие подходы к остановкам общественного транспорта - источник повышенной опасности. Будьте внимательны, не стойте у края дороги в ожидании транспорта.

Прежде чем начать спуск с горы или катание на санках, следует посмотреть – не выходит ли данная трасса на проезжую часть.

Перевозить детей в санках через дорогу нельзя. Следует взять ребенка на руки и перейти дорогу в соответствии с правилами.

Соблюдение правил дорожного движения - гарантия вашей безопасности на дорогах!